

TÁJÉKOZTATÁS SZOCIÁLIS TÚZIFA PÁLYÁZATRÓL

Koroncó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. július 18-i ülésén döntött a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről.

Az Önkormányzat pályázata eredményes volt, a BMÖGF/51-41/2019. iktatószámú Támogatói Okirat szerint 77 erdei m3 keménylombos tűzifa jóváhagyott tüzelőanyag mennyiséget oszthatunk ki.

A fentiek alapján ismét igényelhetnek természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatást azok a koroncói állandó lakóhellyel rendelkező, és életvitelszerűen Koroncón élő lakosok, akinek lakása fával vagy fával is fűthető, és akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250%-át (71.250,- Ft-ot), egyedülálló személy esetén a 300%-át (85.500,- Ft-ot).

Az elbírálásnál előnyben részesül a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján az aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, adósságcsökkentési támogatásra, lakásfenntartási támogatásra jogosult személy, továbbá a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család.

A kérelmeket az erre a célra biztosított nyomtatványon jövedelemigazolás csatolásával 2019. november 15-ig a Koroncói Polgármesteri Hivatalban (Koroncó, Rákóczi u. 48.) kell benyújtani.

A benyújtott kérelmeket Koroncó Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi és Szociális Bizottsága legkésőbb 2019. december 6-ig bírálja el, az odaftélt szociális tűzifa támogatás kiosztására pedig még Karácsonyt megelőzően sor kerül.

A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás kizárólagos forrása az Önkormányzat számára megállapított kiegészítő támogatás, valamint az Önkormányzat által ehhez kötelezően biztosított saját forrás. A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket – függetlenül attól, hogy azok a feltételeknek megfelelnek-e és határidőre érkeztek-e – el kell utasítanunk.


Radicsné Kincses Mária
polgármester